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○ 招 集 通 知 

 

滑教第２４６７号により、令和４年第４回定例教育委員会を次のとおり招集

する。 

  

令和４年３月３０日 

  

記 

 

１． 招集日時   令和４年４月１８日(月)  

午後１時３０分 

           

２． 招集場所   滑川町役場 ２階中会議室 

 

             

 

 

○  招 集 委 員 

 

応招委員 （４名） 

１．岩 﨑 千恵子  教育長職務代理者 

２．吉 野 さつき  委員 

３．飛 田 聡 保  委員 

    ４．中 山 達 朗  委員 

 

不応招委員 （なし） 
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令和４年 第４回定例教育委員会 

 

令和４年４月１８日(月) 

 

       議 事 日 程 

 

１．開 会 宣 言 

２．議事録署名委員の指名 

３．前回会議録の承認 

４．諸般の報告及び日程  

５．議 事     

    議案第８号 滑川町社会教育委員の委嘱について 

   議案第９号 滑川町放課後子供教室コーディネーター及び教育活動推進 

員の委嘱について 

   議案第 10 号 滑川町立小中学校水泳指導の在り方検討委員会委員の委嘱 

について 

   議案第 11 号 滑川町立幼稚園評議員の委嘱について 

   議案第 12 号 滑川町立小・中学校学校評議員の委嘱について 

   議案第 13 号 滑川町学校運営協議会委員の委嘱について 

６．協 議 事 項 

７．その他の事項 

８．閉 会 宣 言 

 

 

出 席 委 員 （４名）  

    １．馬 場 敏 男  教育長 

    ２．岩 﨑 千恵子  教育長職務代理者 

３．吉 野 さつき  委員 

４．飛 田 聡 保  委員 

５．中 山 達 朗  委員 

     

 

欠 席 委 員 （０名） 

な し  

     

会議に説明のため出席した人 

な し 
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会議に出席した事務局職員 

     事務局長 澄 川   淳 

     指導主事 寺 田 陽 介 

     指導主事 野 口 和 嵩 

 

◎ 開会宣言 

○馬場教育長  皆さん、こんにちは。委員各位におかれましては、令和４年

第４回定例教育委員会に御参集いただきまして、ありがとうございます。

ただいまの出席委員は４名であります。定足数に達しておりますので、た

だいまより令和４年第４回定例教育委員会を開会します。なお、本日の会

議は、地方教育行政の組織及び運営に関する法律第 14 条第７項の規定によ

り、公開といたします。御異議ございませんでしょうか。 

【「異議なし」との声があり】 

○馬場教育長  異議ないものと認めます。次に事務局へお尋ねします。本日

の会議について、傍聴の申し入れはございますか。 

     【事務局より、「傍聴人なし」との報告】 

〇馬場教育長  傍聴人は、いないということですので、このまま議事日程に

ついて進行いたします。 

 

      ◎ 議事録署名委員の指名 

○馬場教育長  それでは、日程第２「議事録署名委員の指名」ですが、会議の

議長において指名します。 

  議事録署名委員は、岩﨑 教育長職務代理者にお願いします。 

 

◎ 前回会議録の承認 

○馬場教育長  次に日程第３「前回会議の内容確認及び承認について」を議題

とします。事務局より説明をお願いいたします。 

〇澄川局長  それでは、資料１を御覧になってください。前回会議録となりま

すので、いつものように御時間を作っていただき、御確認をお願いいたしま

す。 

      【確認の時間を設定し、委員各位が確認】 

○馬場教育長  何か御質問等はございますか。 

  【「なし」との声があり】 

○馬場教育長  ありがとうございます。それでは、前回会議録について承認い

ただける方は、挙手をお願いいたします。 

    【委員全員から、挙手があり】 

○馬場教育長  それでは、前回会議録を承認いたします。 
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◎ 諸般の報告及び日程 

○馬場教育長  次に日程第４「諸般の報告及び日程」を行います。最初に、１）

諸般の報告及び連絡事項を行います。「教育長の動静」より説明させていただ

きます。それでは、資料２を御覧になってください。 

   入学式、入園式につきましては、今年度も来賓なしで実施させていただき

ました。滞りなく実施が出来ましたが、コロナの感染により出席できなかっ

た子供たちが小中あわせて 10人以上いました。このことについて、小学校の

入学者の写真撮影については、各学校で配慮していただいて実施させていた

だきました。16 日には、グラウンド・ゴルフ大会を実施することが出来まし

た。例年ですと 230 名くらいの参加があるのですが、今年度は 197 名の申し

込みで、当日数名の欠席者がいて 180 名程度の参加となりましたが、実施す

ることが出来ました。前日から当日の朝まで雨が降っていたのですが、スポ

ーツ推進委員の皆様に御尽力いただいて、無事実施することが出来ました。

明日、小中学校において全国学力・学習状況調査がございます。27 日には比

企地区教育委員会連合会の定期総会がございますので、よろしくお願いいた

します。また、後ほど説明があるかと思います。 

   ５月に入りまして、10 日に福田小学校の開校 150 周年の記念式典を実施さ

せていただきます。ただ、コロナ禍ということで、来賓も最小限にさせてい

ただき、本来であれば歴代の校長先生や PTA 会長にも御出席いただきたいと

ころなのですが、どうしても人数が多くなってしまうということで、午前中

に簡単な式典のみを行い、その後、航空写真を撮影して終了ということで半

日程度になると（学校から）お伺いしています。12 日には前回の教育委員会

で御承認いただいた「水泳指導の在り方検討委員会」を実施させていただき

ます。14 日は子どもまつりです。15 日には、連続になってしまうのですが、

福田小学校の体験活動を実施します。これは、森林公園内にある柳谷沼で「里

山づくり」を地域の方と一緒にやらせていただいて、その場所で福田小学校

の子供たちと地域の人たちと、竹を使ったイベントを組ませていただいてい

ます。（子どもまつりと）連日のイベントとなってしまって、子供たちの中に

は重複する子もいるかと思うのですが、実施させていただきます。17 日は県

の教育委員会連合会の総会があります。27 日の金曜日に中学校の体育祭があ

ります。本年度も（コロナ禍で来賓なしのため）御希望の方に御覧いただく

という形を取らざるを得ないかと思っています。雑駁な説明となりましたが 

以上が主な動静となります。御質問等ございましたら、お願いいたします。 

    【「なし」との声があり】 

〇馬場教育長  それでは、「なし」ということですので、１）諸般の報告及び連

絡事項を終わりにいたします。 

 

◎ 会議日程の決定 
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○馬場教育長  続きまして「会議日程の決定について」を議題とします。本日

の議案は６件です。日程７その他の事項が終了次第、次回日程を決定後、閉

会することといたします。それでは、日程５「議事」を進めさせていただき

ます。 

 

      ◎ 議  事 

〇馬場教育長  それでは、日程５「議事」に入ります。「議案第８号 滑川町社

会教育委員の委嘱について」を議題といたします。提出されました議案につ

いて、事務局より説明をお願いいたします。 

【寺田指導主事 議案第８号を説明】 

○馬場教育長  はい、説明ありがとうございました。それでは、提出された議

案について、何か質疑や御意見等はございますか。 

     【「なし」との声があり】 

〇馬場教育長  それでは「議案第８号 滑川町社会教育委員の委嘱について」

を採決いたします。本件について、原案どおり採決することに賛成の方の挙

手を求めます。 

○馬場教育長  はい、ありがとうございます。全員賛成です。それでは、「議案

第８号 滑川町社会教育委員の委嘱について」は、原案どおり承認されまし

た。 

〇馬場教育長  次に「議案第９号 滑川町放課後子供教室コーディネーター及

び教育活動推進員の委嘱について」を議題といたします。それでは、提出さ

れた議案につきまして、事務局より説明をお願いいたします。 

     【寺田指導主事、議案説明】 

○馬場教育長  はい、説明ありがとうございました。それでは、提出された議

案について、何か質疑や御意見等はございますか。 

【「なし」との声があり】 

〇馬場教育長  それでは「議案第９号 滑川町放課後子供教室コーディネータ

ー及び教育活動推進員の委嘱について」を採決いたします。本件について、

原案どおり採決することに、賛成の方の挙手を求めます。 

     【全員、挙手】 

○馬場教育長  はい、ありがとうございます。全員賛成です。それでは、「議案

第９号 滑川町放課後子供教室コーディネーター及び教育活動推進員の委嘱

について」は、原案どおり承認されました。 

〇馬場教育長  次に「議案第 10号 滑川町立小中学校水泳指導の在り方検討委

員会委員の委嘱について」を議題といたします。それでは、提出された議案

につきまして、事務局より説明をお願いいたします。 

     【寺田指導主事、議案説明】 

○馬場教育長  はい、説明ありがとうございました。それでは、提出された議
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案について、何か質疑や御意見等はございますか。 

〇飛田委員  先ほどの社会教育委員の委嘱では、今年度の PTA 会長が新たに委

員として委嘱されましたが、本案では宮前小学校 PTA を見ると上野直行さん

となっていますので、昨年度の PTA会長かと思います。これは、今年度の PTA

総会終了後、正式に会長が変わったときに変更となるのですか。 

〇馬場教育長  これは、各校の PTA から代表者を１名ということなのですが、

この時期に（会長等の役員が）ちょうど変わるところなので、（変わる前の）

旧会長が（委員として）出席することを前提として委嘱しますが、（各 PTA の

中で協議していただき、新役員を代表として）変わるときは、また教育委員

会に諮らせていただきたいと思います。 

〇飛田委員  はい、承知いたしました。ありがとうございます。 

〇馬場教育長  他に何か御質問はございますか。 

〇吉野委員  中学校の PTA会長は入らなくても良いのですか。 

〇馬場教育長  はい、今回は小学校がメインとなりますので、小学校のみとさ

せていただいております。他に何か御質問はございますか。 

【「なし」との声があり】 

〇馬場教育長  それでは「議案第 10号 滑川町立小中学校水泳指導の在り方検

討委員会委員の委嘱について」を採決いたします。本件について、原案どお

り採決することに、賛成の方の挙手を求めます。 

     【全員、挙手】 

○馬場教育長  はい、ありがとうございます。全員賛成です。それでは、「議案

第 10 号 滑川町立小中学校水泳指導の在り方検討委員会委員の委嘱につい

て」は、原案どおり承認されました。 

〇馬場教育長  次に「議案第 11号 滑川町立滑川幼稚園評議員の委嘱について」

を議題といたします。それでは、提出された議案につきまして、事務局より

説明をお願いいたします。 

     【寺田指導主事、議案説明】 

○馬場教育長  はい、説明ありがとうございました。それでは、提出された議

案について、何か質疑や御意見等はございますか。 

【「なし」との声があり】 

〇馬場教育長  それでは「議案第 11号 滑川町立滑川幼稚園評議員の委嘱につ

いて」を採決いたします。本件について、原案どおり採決することに、賛成

の方の挙手を求めます。 

     【全員、挙手】 

○馬場教育長  はい、ありがとうございます。全員賛成です。それでは、「議案

第 11 号 滑川町立滑川幼稚園評議員の委嘱について」は、原案どおり承認さ

れました。 

〇馬場教育長  次に「議案第 12 号 滑川町立小・中学校学校評議員の委嘱につ
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いて」を議題といたします。それでは、提出された報告につきまして、事務

局より説明をお願いいたします。 

     【寺田指導主事、議案説明】 

○馬場教育長  はい、説明ありがとうございました。それでは、提出された報

告について、何か質疑や御意見等はございますか。 

【「なし」との声があり】 

〇馬場教育長  それでは「議案第 12号 滑川町立小・中学校学校評議員の委嘱

について」を採決いたします。本件について、原案どおり採決することに、

賛成の方の挙手を求めます。 

     【全員、挙手】 

○馬場教育長  はい、ありがとうございます。全員賛成です。それでは、「議案

第 12 号 滑川町小・中学校学校評議員の委嘱について」は、原案どおり承認

されました。 

〇馬場教育長  次に「議案第 13号 滑川町学校運営協議会委員の委嘱について」

を議題といたします。それでは、提出された報告につきまして、事務局より

説明をお願いいたします。 

     【寺田指導主事、議案説明】 

○馬場教育長  はい、説明ありがとうございました。それでは、提出された報

告について、何か質疑や御意見等はございますか。 

【「なし」との声があり】 

〇馬場教育長  それでは「議案第 13号 滑川町学校運営協議会委員の委嘱につ

いて」を議題といたします。それでは、提出された報告につきまして、事務

局より説明をお願いいたします。 

     【寺田指導主事、議案説明】 

○馬場教育長  はい、説明ありがとうございました。それでは、提出された報

告について、何か質疑や御意見等はございますか。 

【「なし」との声があり】 

〇馬場教育長  それでは「議案第 13号 滑川町学校運営協議会委員の委嘱につ

いて」を採決いたします。本件について、原案どおり採決することに、賛成

の方の挙手を求めます。 

     【全員、挙手】 

○馬場教育長  はい、ありがとうございます。全員賛成です。それでは、「議案

第 13 号 滑川町学校運営協議会委員の委嘱について」は、原案どおり承認さ

れました。 

それでは、議案については、以上となります。 

 

      ◎ 協議事項 

〇馬場教育長  それでは、日程６「協議事項」に入ります。最初に１）「滑川町
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人権教育推進協議会委員の選出について」ですが、事務局より説明をお願い

いたします。 

     【澄川局長、資料３により説明】 

〇馬場教育長  はい、説明ありがとうございました。監事といたしましては、

教育長職務代理者ということですので、岩﨑委員にお願いしたいと思います。

教育委員代表の委員ということですが、教育委員さんが充て職となっている

各委員会の委員があるのですが、委員さんにより偏りがありますので、後ほ

ど確認したいと思います。 

〇吉野委員  この人権教育推進協議会の委員ですが、主任児童委員として委員

になっておりますので、教育委員代表にはなれません。 

〇馬場教育長  わかりました。それでは、令和４年度につきましては、昨年度

から継続して飛田委員にお願いしたいと思いますが、飛田委員よろしいでし

ょうか。 

〇飛田委員  はい、大丈夫です。 

〇馬場教育長  それでは、飛田委員にお願いしたいと思います。皆さん、よろ

しいでしょうか。 

     【全員より「はい」との声があり】 

〇馬場教育長  それでは、令和４年度の滑川町人権教育推進協議会委員の教育

委員会代表は、飛田委員ということで決定いたしました。それでは、１）「滑

川町人権教育推進協議会委員の選出について」を終了させていただきます。

次に、２）「新型コロナウイルス感染症対策の基本方針について」ですが、事

務局より説明をお願いいたします。 

     【野口指導主事、資料４により説明】 

〇馬場教育長  はい、説明ありがとうございました。何か御質問等はございま

すか。 

〇中山委員  ２の（１）の①で、宿泊を伴う行事について記載があり、難しい

判断が必要かと思います。感染状況により実施できない場合は、延期や再延

期を検討すると、ガイドラインにはあったかと思いますが。 

〇寺田指導主事  基本的には、ここに記載のあるとおり「子供たちにとって非

常に有意義な教育的活動である」という認識で間違いがないもので、基本は

実施することを前提に、延期、再延期を視野に入れ検討し、安易な中止とし

ないというものです。④にありますが、緊急事態宣言や県外への外出自粛要

請が発出された場合には、解除後の２週間後から実施できるものとさせてい

ただいています。具体的な時期については、状況を見て学校と教育委員会と

協議の上、決めていくという方向で、検討しています。シーズンが限定され

るもの、例えばスキー教室など学校と相談しながら決めていきたいと思いま

す。 

〇中山委員  昨年度の小学校３校と中学校につきましては、（延期等があったに



9 

 

せよ）いずれにしても実施ができたということですね。 

〇寺田指導主事  はい、そのとおりです。 

〇中山委員  そうですか。それは良かったです。ありがとうございました。 

〇馬場教育長  このことは、ガイドラインで制限させていただいています。例

えば、実施間際で陽性者が出たとしても、２日前までなら実施することがで

きますので、このようにガイドラインで詳細に規定させていただいています。 

  昨年度の中学校のスキー教室は、２回延期して、３月の中旬に実施させてい

ただきました。 

〇中山委員  子供たちは（宿泊行事を）楽しみにしていますので、良かったで

す。ありがとうございました。 

〇馬場教育長  他に何か御質問等はございますか。 

〇岩﨑教育長職務代理者  質問ではないのですが、基本的に本年度の行事につ

いては、（例年どおり）実施することを前提に検討していくということですか。 

〇寺田指導主事  はい、そのとおりです。 

〇岩﨑教育長職務代理者  わかりました。ありがとうございます。 

〇馬場教育長  他に何か御質問等はございますか。 

     【「なし」との声があり】 

〇馬場教育長  ありがとうございました。3/22 付けの厚生労働省通知だったと

思うのですが、濃厚接触者については、出勤、出席を妨げるものではないと

しています。ですので、町のガイドライン、方針はこれより厳しいものとな

っています。ただ、学校等は子供たちが集う場でございますので、ここまで

の対応を続けていくことに御了承をいただきたいと思っています。 

〇吉野委員  これは、保健所の判断より（町のガイドライン、方針等の方が）

優先ということですか。 

〇馬場教育長  保健所では、例えば家庭内に陽性者がいても、本人が陰性なら

登校しても良いとしています。しかし、町では登校を控えていただくように

お願いしています。ただし、家庭内に濃厚接触者がいた場合については、今

回は（登校を可として）外させていただきました。ただ、現在、保健所では

濃厚接触者に当たれば、７日間程度の自宅待機を指示する場合もあります。

また、家庭内に陽性者が出て、濃厚接触者と判定されても PCR 検査をさせる

場合とさせない場合があります。対応が統一されてなく判断が難しいのです

が、（町の）原則として、（家庭内に）陽性者がいた場合は、登校を控えてい

ただく。また、（家庭内に）PCR 検査を受けている方がいた場合も（結果が出

るまで、登校を）控えていただく、とお願いさせていただいています。今回、

大きく違うのは、家庭内に濃厚接触者がいた場合は一切登校を控えていただ

いたこと、家庭内に学級閉鎖で自宅待機となった子供がいた場合に登校を控

えていただいたこと、この２点について緩和させていただいています。 

〇吉野委員  PCR 検査を受けている間は、（結果が出るまでは、登校は）ダメで
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すよ、というのは継続するのですね。 

〇馬場教育長  はい、そのとおりです。ただ、現在は PCR 検査を受けさせない

場合も多いので…。みなし陽性と判断されれば、陽性者が家庭内にいるので

登校不可となりますが。とにかく、家庭内に陽性者がいたら登校はできない、

そうでなかったら登校することを妨げることができない、となりましたので

緩和させていただきました。 

〇吉野委員  抗原検査の場合であっても、PCR 検査に置き換えて考えてよいとい

うことですか。 

〇馬場教育長  そうですね。今は、抗原検査の結果のみで「陽性」の判断をす

ることも多いので、抗原検査も PCR検査と同じ扱いで考えています。 

〇吉野委員  では、家庭内に PCR 検査でも抗原検査でも検査を受けている人が

いて、その人が陰性だったら家族は登校できる、ということですね。 

〇馬場教育長  はい、そのとおりです。（周りから）話を聞くと、ようやく薬局

等でも PCR検査が受けられるようになってきたとのことです。 

〇吉野委員 PCR検査も、有料の場合と無料の場合がありますよね。 

〇馬場教育長  はい、独自に行う場合は有料となります。医療機関を受診して、

そこから（検査を）受けなさいと指示が出れば無料になります。例えば、教

員がクラスで陽性者が出たので、念のため PCR 検査を受けたいといった場合

には、有料になることがあります。 

〇吉野委員  そうですね、保護者からも有料か無料かといった問い合わせもあ

りますが、出席にあたり検査をお願いするしかないですね。ありがとうござ

いました。 

〇馬場教育長  他に何か御質問等はございますか。 

     【「なし」との声があり】 

〇馬場教育長  ありがとうございました。それでは、２）「新型コロナウイルス

感染症対策の基本方針について」を終了させていただきます。次に、３）「令

和４年度 総合教育会議の日程について」の説明を事務局よりお願いいたしま

す。 

【澄川局長、次第により開催候補日を説明】 

〇馬場教育長  委員の皆さん、いかがでしょうか。お話を聞くと 5/24 の午後の

都合が良さそうですが、よろしいでしょうか。 

【全員から「はい」との声があり】 

〇馬場教育長  それでは、5/24 の午後としたいと思います。この日は、13 時 30

分から総合教育会議を行い、この会議が終了し次第、定例教育委員会を開催

するということで、よろしいでしょうか。 

【全員から「はい」との声があり】 

〇馬場教育長  では、総合教育会議を 5/24 の 13時 30 分から開催し、これが終

了し次第、定例教育委員会を開催することとします。次に、４）「令和４年度 
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教育委員会による学校訪問について」の説明を事務局よりお願いいたします。 

【寺田指導主事、資料５により説明】 

〇馬場教育長  ありがとうございます。説明が終わりました。今年度も、資料

にありますとおり、各校を視察した後、学校を会場に定例教育委員会を開催

したいと思います。よろしいでしょうか。 

【全員から「はい」との声があり】 

〇馬場教育長  ありがとうございます。他に町の施設等で視察したいといった

場所はございますか。また、今年度も教育委員会評価をお願いすることにも

なります。コロナ禍により、学校行事のほとんどが来賓なしの状況ですので、

この施設が見たい、この行事が見たい、といった御希望があれば事前にお話

しいただければと思います。 

〇吉野委員  中学校へ行ったときに、学習支援室の「つぼみ」は見ることがで

きますか。 

〇馬場教育長  はい、大丈夫です。他に何か御希望があれば、お願いします。 

〇岩﨑教育長職務代理者  教育委員会評価についてですが、今まで学校現場や

行事に参加していても、評価する時には資料を見返して、記憶をたどってと

いったことで行っていましたが、今年度（令和３年度評価）評価するにあた

っては、コロナ禍で実際の様子をほとんど見ることが出来ていない上、さら

に新しい計画に基づく評価となるため、評価をするための補助資料のような

ものを準備していただけるとありがたいのですが…。 

〇馬場教育長  評価一覧は準備させていただこうと思っています。また、事前

に出せる資料もいくつか考えています。 

〇岩﨑教育長職務代理者  ありがとうございます。評価一覧等の資料があれば、

指導主事の先生に事業の進め方やコロナ禍の対応など、内容等を聞くことも

できますので。よろしくお願いいたします。 

〇寺田指導主事  今年度の教育委員会評価は、基準の計画が変わり評価の観点

も変わっています。今までの５年間と評価する対象や評価の観点が違います

ので、評価一覧の資料を作成し事前に提示させていただきます。 

〇馬場教育長  教育振興基本計画が令和３年度から新しくなっていますが、こ

こに示した評価の視点が、（コロナ禍により）実施できなかったものもありま

すので、そういったものについては、何に置き換えて評価するのかといった

ことも提示させていただきたいと思います。 

〇吉野委員  実際に学校現場を見られていない中での評価は、難しいですよね。 

〇馬場教育長  今までは、実際に見ていただいて評価していただいていたので

すが、ここ数年は見ていない中での評価となってしまっています。学校でも、

評価の視点に入っている施策等が実施できていない、といったことが実際に

ありますので、やっていないことを評価するわけにはいきません。したがっ

て、観点、視点を違うものに置き換えて評価していただいています。例えば、
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人数で目標数値を設定していたものを、割合で示させていただいたり…とい

った置き換えをしてきました。今年度も、昨年度の評価目標、観点を担当ご

とに見直しをさせていただいて、お示ししたいと思っています。 

〇馬場教育長  それでは、４）「令和４年度教育委員会による学校訪問について」

は、終了させていただきます。次に５）「今後の予定について」ですが、事務

局より説明をお願いいたします。 

【澄川局長、次第の①、②、③について資料６，７、８により説明】 

〇馬場教育長  はい、ありがとうございました。②の県の市町村教育委員会連

合会総会の会場までの交通手段を確認したいと思います。 

     【参加委員の交通手段を確認し、各委員とも自車で参加とする】 

〇馬場教育長  では、他に何か御質問等はございますか。 

     【「なし」との声があり】 

〇馬場教育長  ありがとうございます。それでは、日程６「協議事項」につい

ては、以上となります。 

 

      ◎ その他の事項  

 

〇馬場教育長  それでは、日程７「その他の事項」を行います。最初に１）「滑

川町立学校資金管理事務業務について」ですが、事務局より説明をお願いし

ます。 

【寺田指導主事、資料９により説明】 

〇馬場教育長  ありがとうございました。ただいま、事務局より説明がありま

した。何か御質問等はございますか。 

【「なし」との声があり】 

〇馬場教育長  ありがとうございます。それでは、１）「滑川町立学校資金管理

事務業務について」は、以上となります。次に２）「滑川中学校産業医の委嘱

について」を事務局より説明をお願いします。 

【澄川局長、資料 10により説明】 

〇馬場教育長  ありがとうございました。ただいま、事務局より説明がありま

した。何か御質問等はございますか。 

【「なし」との声があり】 

〇馬場教育長  ありがとうございます。それでは、２）「滑川中学校産業医の委

嘱について」は、以上となります。次に３）「小・中学校近況報告」を事務局

より説明をお願いします。 

    【資料 11により、野口指導主事、寺田指導主事、が説明】 

〇馬場教育長  ありがとうございました。ただいま、事務局より説明がありま

した。何か御質問等はございますか。 

〇岩﨑教育長職務代理者  質問ではないのですが、各校の年間指導計画がある
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かと思うのですが、これを配付していただけるとありがたいです。 

〇寺田指導主事  了解です。準備して配付いたします。 

〇馬場教育長  他に何か御質問はございますか。 

【「なし」との声があり】 

〇馬場教育長  ありがとうございます。それでは、３）「小・中学校近況報告」

は、以上となります。それでは、日程７その他の事項については、以上と

なります。 

    

◎ 次回開催日   

○馬場教育長  それでは、次回開催日を議題といたします。先ほど、今年度の

総合教育会議の日程調整のところでお話ししたとおり、５月 24日（火）の総

合教育会議終了後に、庁議室で開催することで決定したいと思います。よろ

しいでしょうか。 

【「異議なし」との声があり】 

○馬場教育長  では、次回の開催日を決定といたします。 

 

◎ 閉会宣言 

○馬場教育長  本会議に付された案件は終了しました。ただいまをもちまして

閉会したいと思います。御異議ありませんか。 

【「異議なし」との声があり】 

○馬場教育長  異議なしと認めます。したがいまして、本定例教育委員会は、

閉会することに決定しました。 

 

◎ 閉会のことば 

○馬場教育長  皆さまの御協力によりましてスムーズに議事を進行し終了する

ことができました。感謝を申し上げます。 

   これをもちまして令和４年第４回定例教育委員会を閉会します。お疲れ様

でした。 

 

 

 

 

 


